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I.	IDENTIFIKAČNÍ	ÚDAJE	
Název	práce:		 Regulace	distribučních	společností	v	ČR	a	ve	světě	
Jméno	autora:	 Bc.	Martin	Lískovec	
Typ	práce:	 diplomová	
Fakulta/ústav:	 Fakulta	elektrotechnická	(FEL)	
Katedra/ústav:	 Katedra	ekonomiky,	manažerství	a	humanitních	věd	
Oponent	práce:	 Ing.	Adéla	Holasová	
Pracoviště	oponenta	práce:	 Katedra	ekonomiky,	manažerství	a	humanitních	věd	
	
II.	HODNOCENÍ	JEDNOTLIVÝCH	KRITÉRIÍ	
Zadání	 náročnější	
Hodnocení	náročnosti	zadání	závěrečné	práce.	
Ocenila	bych	zejména	rešeršní	část,	porovnání	regulace	v	mnoha	zemích.	

	
Splnění	zadání	 splněno	s	menšími	výhradami	
Posuďte,	zda	předložená	závěrečná	práce	splňuje	zadání.	V	komentáři	případně	uveďte	body	zadání,	které	nebyly	zcela	
splněny,	nebo	zda	je	práce	oproti	zadání	rozšířena.	Nebylo-li	zadání	zcela	splněno,	pokuste	se	posoudit	závažnost,	dopady	a	
případně	i	příčiny	jednotlivých	nedostatků.	
Poslední	bod	zadání	–	Zhodnoťte	dopady	regulace	na	distribuční	firmu,	by	měl	být	v	samostatné	kapitole	nebo	alespoň	
podkapitole.	

	
Zvolený	postup	řešení	 vynikající	
Posuďte,	zda	student	zvolil	správný	postup	nebo	metody	řešení.	
Postup	je	správný,	práce	je	přehledná	a	obsahuje	mnoho	užitečných	a	zajímavých	informací.	

	
Odborná	úroveň	 A	-	výborně	
Posuďte	úroveň	odbornosti	závěrečné	práce,	využití	znalostí	získaných	studiem	a	z	odborné	literatury,	využití	podkladů	a	
dat	získaných	z	praxe.	
Práce	podrobně	popisuje	různé	metody	regulace	v	různých	zemích,	jsou	to	informace,	které	není	snadné	dohledat.	Práce	
je	na	dobré	odborné	úrovni,	analyzovaná	data	jsou	vhodně	popsaná	a	okomentovaná.	

	
Formální	a	jazyková	úroveň,	rozsah	práce	 A	-	výborně	
Posuďte	správnost	používání	formálních	zápisů	obsažených	v	práci.	Posuďte	typografickou	a	jazykovou	stránku.	
Formální	a	jazyková	úroveň	práce	je	vynikající	bez	zjevných	chyb.	

	
Výběr	zdrojů,	korektnost	citací	 A	-	výborně	
Vyjádřete	se	k	aktivitě	studenta	při	získávání	a	využívání	studijních	materiálů	k	řešení	závěrečné	práce.	Charakterizujte	
výběr	pramenů.	Posuďte,	zda	student	využil	všechny	relevantní	zdroje.	Ověřte,	zda	jsou	všechny	převzaté	prvky	řádně	
odlišeny	od	vlastních	výsledků	a	úvah,	zda	nedošlo	k	porušení	citační	etiky	a	zda	jsou	bibliografické	citace	úplné	a	v	souladu	
s	citačními	zvyklostmi	a	normami.	
Citace	je	správně	provedená.	Často	jsou	použité	cizojazyčné	zdroje,	všechny	zdroje	jsou	relevantní.		

	
Další	komentáře	a	hodnocení	
Vyjádřete	se	k	úrovni	dosažených	hlavních	výsledků	závěrečné	práce,	např.	k	úrovni	teoretických	výsledků,	nebo	k	úrovni	a	
funkčnosti	technického	nebo	programového	vytvořeného	řešení,	publikačním	výstupům,	experimentální	zručnosti	apod.	
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III.	CELKOVÉ	HODNOCENÍ,	OTÁZKY	K	OBHAJOBĚ,	NÁVRH	KLASIFIKACE	
Shrňte	aspekty	závěrečné	práce,	které	nejvíce	ovlivnily	Vaše	celkové	hodnocení.	Uveďte	případné	otázky,	které	by	
měl	student	zodpovědět	při	obhajobě	závěrečné	práce	před	komisí.	
	
Diplomová	práce	je	na	vysoké	úrovni	a	může	sloužit	jako	studijní	materiál.	Není	jednoduchá	zorientovat	se	v	této	
oblasti	a	neexistuje	takto	ucelený	přehled	dané	problematiky.	
	
Otázka:	Myslíte	si,	že	současný	způsob	regulace	distribučních	společností	v	ČR	je	nejvhodnější	možnost	nebo	byste	
navrhl	spíše	jinou	metodu?	
	
Předloženou	závěrečnou	práci	hodnotím	klasifikačním	stupněm		A	-	výborně.	
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